
           
 УКРАЇНА 

 

                                               ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ 
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04 травня 2017 року № 235/А-2017 

    
      Про      виділення    коштів  з  районного   

      бюджету   на   організацію та проведення  

      заходів із  відзначенням Дня  матері 

       

 

      Відповідно до ст. 6, 23 Закону України “Про місцеві державні адміністрації” та рішення  

сесії районної ради від 18.03.2016 р. № 42-VIІ „Про затвердження районної цільової 

програми підтримки малозабезпечених верств населення на 2016-2017 роки”, де  передбачені 

кошти на проведення заходів із відзначенням святкових дат та пам’ятних подій, а саме Дня 

матері. 

 

        1.  Виділити    кошти  на придбання подарунків для семи матерів, а також для організації 

та проведення заходу із відзначення Дня матері на загальну суму 6930,00 грн. 

  

        2.  Фінансовому управлінню районної державної адміністрації  виділити кошти з 

районного бюджету в сумі 6930.00 грн. (шість тисяч дев’ятсот тридцять  грн. 00 коп.) на 

придбання подарунків для семи матерів, а також для організації та проведення заходу із 

відзначення Дня матері, передбачених на цільову програму підтримки малозабезпечених 

верств населення на 2016-2017 роки, та перерахувати вказану суму управлінню соціального 

захисту населення районної державної адміністрації.    

 

       3.  Управлінню  соціального захисту населення районної державної адміністрації  

забезпечити виділення коштів на придбання подарунків для семи матерів, а також для 

організації та проведення заходу із відзначення Дня матері, згідно кошторисних призначень 

та звітувати фінансовому управлінню районної державної адміністрації  до 31.05.2017 року. 

 

      4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на  заступника голови 

районної державної адміністрації. 

 

 

 

 

  

Виконуючий обов'язки голови  

районної державної адміністрації                     Д. О. Цибенко 


